



## 一切围绕项目转 一切围绕项目干 中牟县“156”工程建设快速推进

昨日,记者从中牟县县政府获悉,自“156”工程实施以来,中牟县各指挥部、服务部和各级干部“一切围绕项目转,一切围绕项目干”,主动服务,攻坚克难,努力做到各重点工程和产业项目“时时有行动,天天有进展”,项目建设成效显著。

10个超亿元政府投资工程气势如虹。工程囊括了交通路网、新型城镇化建设、生态治

理、民生服务、滩区外迁等方面,全年计划投资200亿元,目前已开工建设8个,完成投资59亿元。其中贾鲁河生态治理工程一期已全部完工,滨河生态景观初步形成;三刘寨引黄灌区调蓄工程山体湖区堆挖工程基本完成,8月份将实现蓄水;新型城镇化安置房建设工程已开工建设安置房850万平方米,回迁群众1.2万人,计划年底前可回迁群众3.5万人,群众居住环境不断改善;十所中小学建设工程正在按时间节点推进迅速,全部建成后新增教学班366个,1.6万学生可就近入学。

20个超十亿的重大产业项目百花齐放。项目涵盖了汽车、文创旅游、都市现代农业、总部经济等多个产业,全年计划投资166亿元,目前已开工建设7个,完成投资39.5亿元。其中,华强四期中华复兴之路已进入主体施工阶段,方特假日酒店预计10月底建设完工;华特迪士尼、海昌极地海洋公园等重大文旅项目规划设计方案已相继完成,文化旅游产业集聚效应更加凸显;建业·华谊兄弟电影小镇破土动工,美轮美奂的电影场景将在中牟成为现实;杉杉奥特莱斯将于9

月份开门纳客,郑州商业版图再添新中心;郑州规划设计产业园已入驻的华中电力设计院等9家设计院总部办公楼和孵化器正在紧张建设当中,一座国际化现代化的设计新城拔地而起;国能动力电池生产线已全面启动,部分厂区实现投产,建成后将与比克电池共同支撑起中部新能源产业新高地;万邦国际农产品物流城万邦三期粮油调味品市场及万邦农业生态示范园项目推进顺利,建成后年交易额将突破1000亿元。

记者 张朝晖  
通讯员 乔书俊 王彦法

### 中牟县供电公司 做足工作防大汛

7月20日,中牟县供电公司组织20名输电运检专业运维人员对35千伏万滩变电站易冲刷地段开展防汛特巡工作,确保电网防汛度夏期间安全运行。

夏季多雷雨突发天气。该公司及时调整防汛领导小组和防汛办公室,明确各部门、各级人员防汛职责,确保防汛统一指挥;重新整合组建输电、变电、配电、应急物资、后勤保障等专业抢险队,由各专业部门负责人任抢险队长,分别负责防汛度夏期间电网设施的安全检查和应急处理工作,相关部门和各专业抢险队安排专人值守,随时处于待命状态,确保面对汛情能快速反应、及时有效处置。

之前该公司积极开展地区电网防汛应急演练,进一步提高电网防汛和抗洪抢险能力;认真核实防汛物资及应急备品储备情况,及时对防汛物资库进行核查补充,确保备品备件充足齐全,最大限度满足汛情物资供应;加强对枢纽设备、重要联络线路和重点区段设备的检查,并加大对万滩、雁鸣湖等沿黄河低洼地段和易冲刷地段输电线路巡视防护力度,做好输电杆塔基础浸水和基础附近滑坡隐患处置,确保输电线路防汛安全;认真检查变电站电缆沟、端子箱安全隐患,针对发现的问题和隐患,坚持闭环管理,认真整改落实,及时消除防汛安全隐患;认真梳理防汛重点区域、险情分类、应急处理程序、应急保障方案和信息发布等内容,重新修编地区电网防汛预案,制定下发《中牟县供电公司防汛应急处置卡》。

同时,该公司建立了气象信息和预测分析共享机制,及时掌握天气变化情况,确保雷雨天气输、变、配电设施运行平稳;严格执行领导带班、24小时防汛值班制度,认真落实防汛保电工作职责,切实加强和政府防汛办、气象等部门的沟通联系,及时掌握汛情、水情及恶劣天气预测预报,确保遇到灾情随时启动防汛应急响应。

中牟播报 郭倩男  
通讯员 师章玲

## 中牟三刘寨引黄灌区调蓄工程 8月将湖区实现蓄水



施工现场

昨日记者在中牟县了解到,中牟三刘寨引黄灌区调蓄工程8月将湖区实现蓄水。

中牟县于2012年开始实施中央公园工程,三刘寨引黄灌区调蓄工程就是中央公园工程的一部分,中央公园工程旨在打造集生态景观、旅游休

闲、农业灌溉等多功能综合项目。逐步形成“一带四组团”的总体理念,即贾鲁河滨风光带和山水游乐、森林保育、都市休闲、田园游憩四组团,其中,三刘寨引黄灌区调蓄工程为中央公园起步区,也就是山水游乐组团。

三刘寨引黄灌区调蓄工程,占地面积2.8平方公里,总投资7.5亿元,预计完成投资2.5亿元,工程位于景观大道与物流大道交会处,建设内容包括挖湖堆山、景观绿化、园区道路和其他配套设施。挖湖堆山工程总投资3.5亿元。

其中湖体面积855亩,山体占地面积600亩,形成75米的主峰和25米、30米、45米的三座配峰;配套绿化工程投资4亿元,绿化面积1700亩,绿化主要以乡土树种为主,其中乔木类7万余株,灌木类4万余株。

截至目前,山体堆置工作已完成土方堆置673万方,占总土方量90%,其中75米主峰和45米配峰已堆置40米,25米和30米配峰堆置已完成;湖体开挖工作进展迅速;东南区域绿化已基本完成,灌溉管网已经铺设完成,综合管线已经铺设16000米,累计栽植乔木近22000株,7月底湖堤防渗和驳岸完成,8月湖区实现蓄水。

该项目建成后将成为“集生态水利、景观水利、水生生态治理、农业灌溉、观光旅游、休闲娱乐、城市景观营造为一体的综合性公园绿地”,构建生态滨水空间,塑造宜居亲水环境。

记者 张朝晖  
通讯员 王彦法 李超 文/图

## 中牟县进行消防演练暨安全培训会

为积极引导和规范消防安全重点单位志愿消防队伍建设,推动落实单位主体责任,着力提高重点单位自查自纠、自救自救的能力,建设“有人员、有器材、有战斗力”的重点单位微型消防站,实现有效处置初起火灾的目标,7月21日,中牟县消防大队召集全县各重点单位负责人在世纪城时代广场进行现场消防演练暨消防安全培训会。

武警军官张书豪现场介绍了各消防器材的使用及注意事

项等,防火安全知识及自救营救等,微型消防站的配备及人员责任等。在场的各单位负责人认真聆听并记录。

世纪城时代广场作为消防安全表现较好单位,成为本次消防演练和培训的示范点,该商场负责人向记者表示,他们会一如既往重视消防安全,通过本次培训,又更加细致了解了防火的重点、难点及方法,对今后的工作有很大帮助。

中牟播报 谢鹏飞  
通讯员 刘会勇 文/图

